



Министерство по молодежной политике
Иркутской области

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

И. о. ректора ФГБОУ ВО "Иркутский
национальный исследовательский
технический университет"
М.В. Корнякову

Уважаемый Михаил Викторович!

Благодарю Вас за активное участие в организации всероссийской акции «Снежный десант РСО», помощь и поддержку социальных инициатив студенческих отрядов.

Студенческое трудовое движение является одним из немногих, воспитывающих в молодежи трудовой энтузиазм, активную гражданскую позицию и лидерские качества. Такими акциями участники студенческих отрядов стремятся показать молодежи, как важно быть патриотичными, внимательными к людям, вовлеченными в деятельность по обустройству и развитию территории проживания (малой Родины).

Благодаря Вашей поддержке студенты Иркутского государственного университета приняли участие в акции и успешно реализовали программу добровольческих, профориентационных и творческих мероприятий для молодежи и жителей районов Иркутской области.

Министр

А. К. Попов



Министерство
по молодёжной политике
Иркутской области

г. Иркутск
2017 год